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     月   日  

活 用 シ ー ト ９  問 題 用 紙  年  組  番  名 前  

答えは、解
か い

答
と う

用紙の解答らんに書きましょう。 

 

(一) 次の表はＡ市をおとずれた観
かん

光
こう

客
きゃく

の人数を表したものです。また、下の

図はＡ市をおとずれた外国人観光客と日本人観光客の割
わ り

合
あ い

を表したもので

す。１～３の各
かく

問いに答えましょう。 

 

表    Ａ 市 を お と ず れ た 観 光 客 の 人 数  

 観 光 客 の 人 数  

平
へい

成
せい

２２ 年  ２ ４ 万 人  

平 成 ２ ３ 年  ３ ０ 万 人  

平 成 ２ ４ 年  ４ ０ 万 人  

平 成 ２ ５ 年  ３ ５ 万 人  

 

           

図  

 

 

 

 

 

 

１ 平成２３年にＡ市をおとずれた外国人観光客の人数は何万何千人で

すか。 

 

 

２ 平成２２年から平成２５年までのうち、Ａ市をおとずれた日本人観光

客の割合がいちばん大きかったのはいつですか。また、そのときの日本

人観光客の割合は何％でしたか。答えを書きましょう。 

 

外 国 人 観 光 客 と 日 本 人 観 光 客 の 割 合  
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３ Ａ市をおとずれた外国人観光客の人数について、けいたさんは次のよ

うに説
せつ

明
めい

しました。 

 

 

 

 

けいたさんの説明は「正しい」ですか、それとも「正しくない」です

か。どちらかに〇を付けて、そのように考えたわけを説明しましょう。 

 

(二) 次の表はＡ国、Ｂ国、Ｃ国、Ｄ国、Ｅ国の総人口を表したものです。 

また、下の図は、Ａ国、Ｂ国、Ｃ国、Ｄ国、Ｅ国の総人口における６０ 

才以
い

上
じょう

の人の割合
わ りあ い

を表したものです。 

 

表    各 国 の 総 人 口  

 総 人 口  

Ａ 国  ２ ０ ０ ０ 万 人  

Ｂ 国  ２ ０ ０ ０ 万 人  

Ｃ 国  １ ２ ０ ０ 万 人  

Ｄ 国  １ ２ ０ ０ 万 人  

Ｅ 国  １ ８ ０ ０ 万 人  

 

 図           

 

 

 

 

 

 

 

次のア 、イに当てはまる記号や数を書きましょう。 

６０才以上の人口が最
もっと

も多いのは ・ア・ 国で、最も少ない国より

も ・イ・万人多い。 

け い た  

平成２３年と比
く ら

べて平成２４年は、外国人観光客の

割合が３％へりました。だから、平成２３年と比べて

平成２４年は、外国人観光客の人数もへっています。 

各
か く

国 の 総 人 口 に し め る 60 才 以 上 の 人 の 割 合  

Ａ 国  

Ｂ 国  

Ｃ 国  

Ｄ 国  

Ｅ 国  
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     月   日  

活 用 シ ー ト ９  解
か い

答
と う

用紙  年  組  番  名 前  

 

（一） 

１ 万   千人  

２ 平
へい

成
せい

      年 ％ 

３ 

正しい        正しくない 

わけ  

（ 二 ）  

ア 国 

イ              万人 

き っ と 、 き っ と 、 努 力 は 実 を 結 ぶ 。 そ れ を

信 じ て ！ (=^▽ ^ )σ  
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活用 シ ート ９  正  答  例
れい

 

 

(一) １ １２万３千人  ２ 平成２２年 ６５％ 

３ 正しくない 

わけ  

（正答例１） 実際の数値に着目 

○ 外国人観光客数の人数を求めると、 

平成２３年３０万人×０.４１＝１２万３千人 

平成２４年４０万人×０.３８＝１５万２千人 

となり、平成２４年の方が多いからです。 

（正答例２） 求め方に着目 

○ 平成２３年と平成２４年とでは、全体の人数がちがっているのに、

割
わり

合
あい

を直接比
くら

べているからです。 

(二) ア Ｅ国  イ ２１０万人 

 


